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Knowing this, do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose the introduction of the NFPA 1710 standard?

GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
Strongly support 352 158 194 114 139 99 32 49 40 73 158 302 50
59% 54% 63% 56% 60% 60% 64% 52% 53% 59% 61% 58% 61%
Somewhat support 182 97 85 73 72 38 14 32 25 35 76 162 21
30% 33% 28% 36% 31% 23% 28% 35% 33% 28% 29% 31% 25%
Somewhat oppose 28 17 10 12 7 8 1 5 4 5 13 21 7
5% 6% 3% 6% 3% 5% 2% 5% 5% 4% 5% 4% 8%
Strongly oppose 22 10 13 3 10 9 1 5 4 7 6 20 3
4% 3% 4% 2% 4% 6% 2% 5% 5% 6% 2% 4% 3%
(DK/NS) 15 11 4 2 3 10 2 2 2 3 6 13 2
3% 4% 1% 1% 1% 6% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 3%
Summary
Top2Box [Support] 534 255 280 187 210 136 46 81 66 107 234 464 71
89% 87% 91% 91% 91% 83% 92% 87% 87% 88% 90% 90% 86%
Low2Box [Oppose] 50 27 23 16 17 18 2 10 8 12 18 41 10
8% 9% 7% 8% 7% 11% 4% 11% 10% 10% 7% 8% 12%

How long on average do you currently think it takes for fire fighters to respond to a fire, medical or other emergency in your community, that is how long do you think it would take for the firefighters to
arrive at your home for an emergency once a call was made?

GENDER AGE REGION REGION TYPE

Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag

Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83

Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
Less than 5 minutes 196 102 94 74 71 50 15 32 20 38 91 181 15
33% 35% 31% 36% 31% 31% 30% 34% 27% 31% 35% 35% 18%

5-10 minutes 286 127 159 90 120 76 22 41 35 51 136 249 36
48% 43% 52% 44% 52% 47% 44% 44% 47% 42% 52% 48% 44%

11-20 minutes 81 46 34 31 29 21 11 12 14 21 23 62 18
13% 16% 11% 15% 12% 13% 23% 13% 18% 17% 9% 12% 22%

More than 20 minutes 27 15 12 8 9 10 2 5 4 10 6 17 10
5% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 8% 2% 3% 12%

(DK/NS) 10 3 7 2 2 6 0 3 2 2 3 7 3
2% 1% 2% 1% 1% 4% - 3% 3% 2% 1% 1% 4%
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Overall, do you personally think that a four-minute response time is reasonable to expect in a fire, medical or other emergency, do you think that it is...

GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
Very reasonable 182 96 86 72 62 48 9 28 20 34 91 159 23
30% 33% 28% 35% 27% 29% 18% 30% 27% 28% 35% 31% 27%
Reasonable 251 112 139 88 97 64 25 32 31 56 107 227 24
42% 38% 45% 43% 42% 39% 50% 35% 41% 46% 41% 44% 29%
Somewhat reasonable 90 40 50 31 37 22 7 19 12 16 36 76 14
15% 14% 16% 15% 16% 13% 14% 20% 16% 13% 14% 15% 17%
Unreasonable 59 36 24 11 25 23 8 8 10 12 21 45 14
10% 12% 8% 5% 11% 14% 16% 8% 13% 10% 8% 9% 17%
Very unreasonable 14 9 6 1 7 6 1 5 3 4 2 9 5
2% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 5% 4% 3% 1% 2% 7%
(DK/NS) 4 1 3 1 2 1 0 1 0 1 2 2 2
1% 0 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 0 2%
Summary
Top2Box [Reasonable] 433 208 225 161 159 112 34 60 51 90 198 386 47
72% 71% 73% 78% 69% 68% 68% 65% 68% 73% 76% 75% 57%
Low2Box [Unreasonable] 74 44 29 12 32 29 9 13 12 16 23 54 20
12% 15% 10% 6% 14% 18% 18% 14% 16% 13% 9% 10% 24%
And, generally, do you think that the requirement for 4 fire fighters on each truck is a reasonable expectation? Do you think that it is...
GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
Very reasonable 173 89 84 58 70 46 17 25 26 29 76 151 22
29% 30% 27% 28% 30% 28% 33% 27% 35% 23% 29% 29% 26%
Reasonable 263 135 127 80 107 76 19 44 34 57 108 216 47
44% 46% 42% 39% 46% 47% 39% 48% 45% 46% 42% 42% 57%
Somewhat reasonable 82 32 51 40 22 19 6 12 6 14 44 73 9
14% 11% 16% 19% 10% 12% 11% 13% 8% 12% 17% 14% 11%
Unreasonable 57 28 29 18 22 17 4 7 6 18 22 55 2
9% 10% 9% 9% 10% 10% 8% 8% 8% 15% 8% 11% 2%
Very unreasonable 16 5 11 8 4 4 2 4 1 5 4 15 1
3% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 1% 4% 2% 3% 1%
(DK/NS) 9 4 5 2 4 2 2 0 2 0 5 7 2
1% 1% 2% 1% 2% 1% 4% - 3% - 2% 1% 2%
Summary
Top2Box [Reasonable] 436 224 212 137 176 122 36 70 60 85 184 367 68
73% 77% 69% 67% 77% 74% 72% 75% 80% 70% 71% 71% 83%
Low2Box [Unreasonable] 73 33 40 25 27 21 6 11 7 23 26 70 3
12% 11% 13% 12% 12% 13% 13% 12% 9% 19% 10% 14% 4%
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Overall, on a scale of 1 meaning very low confidence to 7 meaning very high confidence, how much confidence do you have in the people who provide these emergency services to you? - FIRE FIGHTER SERVICES

GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
7 Very high confidence 220 103 117 86 74 59 22 29 34 45 89 195 25
37% 35% 38% 42% 32% 36% 45% 31% 46% 37% 35% 38% 30%
6 210 108 101 63 86 61 16 34 24 43 93 177 33
35% 37% 33% 31% 37% 37% 32% 37% 32% 35% 36% 34% 40%
5 123 63 60 42 48 32 6 24 1" 23 59 109 14
20% 21% 20% 21% 21% 20% 12% 26% 15% 18% 23% 21% 17%
4 28 9 19 9 12 7 3 3 4 9 10 22 6
5% 3% 6% 4% 5% 4% 6% 3% 5% 7% 4% 4% 7%
3 6 3 3 1 2 3 0 0 1 3 2 4 2
1% 1% 1% 1% 1% 2% - - 1% 2% 1% 1% 2%
2 2 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1
0 0 0 1% 0 - - 1% - - 0 0 1%
1 Very low confidence 6 3 3 2 3 1 3 1 0 0 2 6 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 1% - - 1% 1% -
(DK/NS) 5 4 2 0 4 1 0 1 1 1 3 5 1
1% 1% 1% - 2% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Summary
Top2Box (6,7) 430 211 219 150 160 119 38 63 58 88 182 372 58
72% 72% 71% 73% 70% 73% 7% 68% 77% 71% 70% 72% 70%
Low2Box (1,2) 8 4 4 3 4 1 3 2 0 0 3 7 1
1% 1% 1% 2% 2% 1% 6% 2% - - 1% 1% 1%
Mean 6.0 6.0 6.0 6.0 5.9 6.0 5.9 5.9 6.2 6.0 6.0 6.0 5.9
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Overall, on a scale of 1 meaning very low confidence to 7 meaning very high confidence, how much confidence do you have in the people who provide these emergency services to you? - EMS AND
AMBULANCE SERVICES

GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
7 Very high confidence 180 81 100 67 58 56 21 29 22 39 69 153 27
30% 27% 32% 32% 25% 34% 42% 31% 30% 32% 27% 30% 33%
6 179 95 84 61 67 51 15 21 27 34 82 156 23
30% 32% 27% 30% 29% 31% 30% 23% 36% 28% 31% 30% 28%
5 156 75 81 50 70 37 7 27 20 34 69 138 18
26% 26% 26% 24% 30% 22% 13% 29% 27% 28% 27% 27% 22%
4 48 25 23 13 20 15 6 8 5 9 20 41 7
8% 8% 8% 6% 9% 9% 11% 8% 7% 7% 8% 8% 9%
3 21 9 12 10 6 4 2 4 0 5 10 19 1
3% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 4% - 4% 4% 4% 1%
2 5 1 4 2 2 1 0 1 0 1 3 3 2
1% 0 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 1% 3%
1 Very low confidence 6 5 1 2 3 1 0 2 1 0 3 4 2
1% 2% 0 1% 1% 1% - 2% 1% - 1% 1% 2%
(DK/NS) 5 3 3 0 4 0 0 2 0 0 4 4 2
1% 1% 1% - 2% - - 2% - - 1% 1% 2%
Summary
Top2Box (6,7) 359 176 183 127 125 106 36 50 49 73 151 309 51
60% 60% 60% 62% 54% 65% 71% 54% 66% 60% 58% 60% 61%
Low2Box (1,2) 11 6 5 4 4 2 0 3 1 1 6 7 4
2% 2% 2% 2% 2% 1% - 3% 1% 1% 2% 1% 5%
Mean 5.7 5.7 5.7 5.7 5.6 5.8 5.9 5.6 5.8 5.7 5.6 5.7 5.7
L]
Ipsos-Reid IpSOS‘REId

September 20, 2002




Detailed Tables

Overall, on a scale of 1 meaning very low confidence to 7 meaning very high confidence, how much confidence do you have in the people who provide these emergency services to you? - LOCAL POLICE
SERVICES

GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
7 Very high confidence 143 69 74 49 49 45 16 20 24 30 52 124 19
24% 24% 24% 24% 21% 27% 31% 22% 32% 25% 20% 24% 23%
6 183 96 87 61 67 55 11 34 27 38 74 157 26
31% 33% 28% 30% 29% 34% 22% 36% 36% 31% 29% 30% 32%
5 159 73 86 51 72 36 10 25 12 30 82 139 20
27% 25% 28% 25% 31% 22% 20% 27% 16% 25% 32% 27% 24%
4 55 27 28 20 20 16 8 7 9 13 19 46 9
9% 9% 9% 10% 9% 10% 15% 7% 12% 11% 7% 9% 11%
3 26 10 16 10 10 6 2 2 2 5 15 22 4
4% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 6% 4% 5%
2 17 7 10 8 6 3 1 3 1 4 8 14 3
3% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 4%
1 Very low confidence 13 10 3 6 4 3 3 3 0 2 5 12 1
2% 3% 1% 3% 2% 2% 6% 3% - 2% 2% 2% 1%
(DK/NS) 3 1 2 1 2 0 0 0 0 0 3 3 0
0 0 1% 1% 1% - - - - - 1% 1% -
Summary
Top2Box (6,7) 326 165 161 110 116 100 27 54 51 68 127 281 45
54% 56% 52% 54% 51% 61% 53% 58% 68% 55% 49% 54% 55%
Low2Box (1,2) 30 17 13 13 11 6 4 6 1 6 14 26 4
5% 6% 4% 7% 5% 4% 8% 6% 1% 5% 5% 5% 5%
Mean 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4 5.6 5.3 55 5.8 54 5.3 5.4 5.4

And generally, how would you rate the overall quality of these services in your local community on a scale of 1 meaning very poor to 7 meaning excellent? - TOP2BOX SUMMARY [RATED 6-7]

GENDER AGE REGION REGION TYPE

Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag

Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83

Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83

Local police services 297 145 151 113 101 83 33 44 40 59 121 259 37
49% 50% 49% 55% 44% 50% 65% 47% 53% 48% 47% 50% 45%

Fire Fighter services 377 182 195 134 133 109 35 56 50 77 160 327 50
63% 62% 64% 65% 58% 66% 70% 60% 66% 63% 62% 63% 61%

EMS and ambulance services 296 143 152 112 100 84 29 41 38 59 128 254 42
49% 49% 50% 55% 44% 51% 59% 44% 51% 48% 49% 49% 50%

Public transportation services 166 71 95 66 50 49 19 17 19 41 70 154 11
28% 24% 31% 32% 22% 30% 38% 18% 25% 34% 27% 30% 14%

Garbage and snow removal services 218 109 109 68 76 74 25 34 31 51 77 181 38
36% 37% 35% 33% 33% 45% 50% 36% 41% 42% 30% 35% 45%
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Do you think that there is more than enough, enough, not quite enough or not nearly enough funding to ensure the quality of ... in your community for the future? - TOP2BOX [ENOUGH]

GENDER AGE REGION REGION TYPE

Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag

Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83

Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83

Local police services 265 148 17 105 90 70 27 35 34 49 120 233 31
44% 51% 38% 51% 39% 42% 54% 38% 45% 40% 46% 45% 38%

Fire Fighter services 274 157 117 103 91 79 22 36 37 56 123 244 31
46% 54% 38% 50% 40% 48% 44% 39% 50% 46% 48% 47% 37%

EMS and ambulance services 192 119 73 70 65 56 18 29 27 40 79 162 30
32% 40% 24% 34% 28% 34% 36% 31% 35% 32% 30% 31% 36%

And do you personally think that these services have improved, stayed about the same or become worse compared to five years ago? - IMPROVED' SUMMARY

GENDER AGE REGION REGION TYPE

Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag

Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83

Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83

Local police services 164 71 94 64 53 47 16 26 20 37 65 139 25
27% 24% 30% 31% 23% 29% 31% 28% 27% 31% 25% 27% 30%

Fire Fighter services 170 85 85 64 51 54 14 28 19 41 67 142 28
28% 29% 28% 31% 22% 33% 29% 30% 25% 34% 26% 28% 33%

EMS and ambulance services 151 70 81 53 44 54 15 23 14 37 62 130 21
25% 24% 26% 26% 19% 33% 30% 25% 19% 30% 24% 25% 26%

Public transportation services 135 60 75 70 32 33 8 20 20 30 57 127 8
22% 20% 24% 34% 14% 20% 16% 22% 26% 24% 22% 24% 10%

Garbage and snow removal services 96 47 49 36 28 33 5 19 13 25 33 79 17
16% 16% 16% 17% 12% 20% 10% 21% 18% 21% 13% 15% 20%
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Your local municipality needs to place priorities on various services that they provide to you. | am now going to read you a list and I'd like you to tell me whether you think your municipality places more than enough,
enough, not quite enough or not nearly enough of a priority on each of the following? - TOP2BOX [ENOUGH)]

GENDER AGE REGION REGION TYPE

Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag

Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83

Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83

Local police services 437 217 220 162 156 119 36 65 52 98 185 377 60
73% 74% 72% 79% 68% 73% 73% 70% 69% 80% 2% 73% 73%

Fire Fighter services 503 243 259 175 184 142 41 81 62 107 211 432 71
84% 83% 85% 85% 80% 87% 82% 88% 82% 88% 81% 83% 86%

EMS and ambulance services 432 223 208 154 153 124 39 65 52 92 184 370 62
72% 76% 68% 75% 67% 76% 78% 70% 69% 75% 71% 71% 75%

Public transportation services 301 142 158 114 106 80 22 38 44 61 136 275 26
50% 49% 52% 56% 46% 49% 44% 41% 58% 50% 53% 53% 31%

Garbage and snow removal services 406 200 206 129 147 131 37 62 55 95 157 347 59
68% 68% 67% 63% 64% 80% 74% 67% 73% 78% 61% 67% 72%

Your local municipality needs to place priorities on various services that they provide to you. | am now going to read you a list and I'd like you to tell me whether you think your municipality places more than enough,
enough, not quite enough or not nearly enough of a priority on each of the following? - LOW2BOX SUMMARY [NOT ENOUGH]

GENDER AGE REGION REGION TYPE

Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag

Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83

Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83

Local police services 155 74 81 43 70 42 14 26 22 24 69 133 22
26% 25% 26% 21% 30% 26% 27% 28% 30% 19% 27% 26% 26%

Fire Fighter services 75 40 35 24 35 16 9 8 11 12 35 65 10
12% 14% 11% 12% 15% 9% 18% 8% 15% 10% 13% 13% 12%

EMS and ambulance services 144 59 85 44 65 35 9 25 19 29 62 128 16
24% 20% 28% 22% 28% 21% 18% 27% 25% 24% 24% 25% 19%

Public transportation services 255 129 126 81 104 70 21 47 24 49 113 215 40
43% 44% 41% 40% 45% 43% 42% 51% 32% 40% 44% 41% 49%

Garbage and snow removal services 185 88 97 73 79 32 12 31 18 26 97 162 23
31% 30% 32% 36% 34% 20% 24% 33% 24% 22% 38% 31% 28%
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Introducing this new NFPA standard may require more funding to ensure that the resources are available to meet the requirements in the standard. Would you personally be willing to pay ... in taxes in
order to support this kind of standard in your local community?

GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
$50 MORE A YEAR
Yes 386 179 207 134 150 102 30 60 41 83 171 329 57
64% 61% 67% 65% 65% 62% 60% 64% 55% 68% 66% 64% 69%
No 205 109 96 68 77 60 19 31 31 38 86 182 23
34% 37% 31% 33% 33% 36% 38% 33% 41% 31% 33% 35% 28%
(DKINS) 9 5 4 3 3 3 1 2 3 1 2 7 2
2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 2%
$100 MORE A YEAR
Yes 141 70 71 44 59 37 10 23 14 32 61 126 15
23% 24% 23% 22% 26% 23% 20% 25% 18% 26% 24% 24% 18%
No 453 220 233 161 169 123 39 68 60 90 196 387 66
76% 75% 76% 78% 74% 75% 78% 74% 79% 74% 76% 75% 81%
(DKINS) 6 3 3 0 2 4 1 1 2 0 2 5 1
1% 1% 1% - 1% 3% 2% 1% 3% - 1% 1% 1%
$150 MORE A YEAR
Yes 60 30 31 19 30 11 2 12 6 13 28 57 4
10% 10% 10% 9% 13% 7% 4% 13% 8% 11% 11% 11% 5%
No 533 260 273 186 196 150 47 81 68 110 228 455 78
89% 89% 89% 91% 85% 91% 94% 87% 90% 89% 88% 88% 94%
(DKINS) 7 3 4 0 4 3 1 0 2 0 4 6 1
1% 1% 1% - 2% 2% 2% - 3% - 1% 1% 1%
$200 MORE A YEAR
Yes 37 17 20 10 21 6 1 7 2 8 18 34 3
6% 6% 7% 5% 9% 4% 2% 8% 2% 6% 7% 7% 3%
No 558 274 284 195 207 155 48 85 72 115 238 479 79
93% 93% 93% 95% 90% 94% 96% 92% 95% 94% 92% 93% 95%
(DKINS) 6 3 3 0 3 3 1 0 2 0 3 5 1
1% 1% 1% - 1% 2% 2% - 3% - 1% 1% 1%
And, do you think the Provincial Government should provide individual municipalities with funding for more fire fighters and fire fighting equipment?
GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
Yes 510 239 271 186 194 130 47 80 58 103 221 438 72
85% 82% 88% 91% 84% 79% 95% 86% 77% 84% 85% 85% 87%
No 74 47 27 17 28 29 3 12 13 14 33 65 10
12% 16% 9% 8% 12% 18% 5% 13% 17% 12% 13% 13% 12%
(DKINS) 15 7 9 2 8 5 0 1 4 5 6 14 1
3% 2% 3% 1% 3% 3% - 1% 5% 4% 2% 3% 1%
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And, who or what organizations do you think should be responsible for ... these fire and medical emergency services standards? - DEVELOPING

GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
Provincial Government 147 83 64 39 64 43 9 30 19 28 62 122 24
24% 28% 21% 19% 28% 26% 17% 32% 25% 22% 24% 24% 30%
Municipal Government 124 52 72 42 46 36 11 24 12 26 51 104 20
21% 18% 23% 21% 20% 22% 22% 26% 16% 21% 20% 20% 24%
Fire fighters & Fire Chiefs 93 46 47 29 38 26 12 14 10 22 35 83 11
16% 16% 15% 14% 17% 16% 23% 15% 13% 18% 14% 16% 13%
Federal Government 40 18 21 21 13 5 1 2 6 8 22 39 1
7% 6% 7% 10% 6% 3% 2% 2% 8% 6% 9% 7% 1%
Government/ all levels-unspecified 22 10 12 8 8 6 0 3 3 4 12 18 4
4% 3% 4% 4% 4% 4% - 3% 4% 3% 5% 3% 5%
Third party group/ agency (all mentions) 20 15 5 9 5 5 2 4 0 4 9 18 1
3% 5% 2% 4% 2% 3% 4% 4% - 4% 3% 4% 1%
The public/ people in the community 10 4 7 4 4 2 3 0 1 2 4 7 3
2% 1% 2% 2% 2% 1% 6% - 1% 2% 2% 1% 3%
A provincial-municipal partnership 10 5 5 2 4 3 1 0 2 2 5 9 1
2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% - 3% 2% 2% 2% 1%
Special public board/ committee/ taskforce 8 4 4 0 4 4 0 1 1 2 4 8 0
1% 1% 1% - 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% -
Health/ safety/ welfare 7 7 0 5 1 2 0 0 2 2 3 7 0
1% 3% - 2% 0 1% - - 3% 2% 1% 1% -
Other 16 6 10 4 7 4 4 0 3 4 5 11 4
3% 2% 3% 2% 3% 3% 8% - 4% 3% 2% 2% 5%
None 2 2 0 1 0 1 0 0 0 1 1 2 0
0 1% - 1% - 1% - - - 1% 0 0 -
(DKINS) 102 42 60 41 35 26 8 15 16 18 45 89 13
17% 14% 20% 20% 15% 16% 15% 16% 22% 15% 18% 17% 16%
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And, who or what organizations do you think should be responsible for ... these fire and medical emergency services standards? - ENFORCING

GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
Provincial Government 181 104 76 62 71 48 14 28 24 35 79 154 26
30% 36% 25% 30% 31% 29% 28% 31% 32% 28% 31% 30% 32%
Municipal Government 149 71 78 47 58 43 10 29 15 39 56 129 20
25% 24% 25% 23% 25% 26% 20% 31% 20% 32% 22% 25% 24%
Fire fighters & Fire Chiefs 60 26 34 19 26 16 9 11 3 11 27 53 8
10% 9% 11% 9% 11% 10% 18% 12% 4% 9% 10% 10% 9%
Government/ all levels-unspecified 24 7 17 10 8 6 2 4 4 5 9 18 6
4% 2% 6% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 7%
Federal Government 23 6 17 12 7 4 0 1 2 4 17 23 0
4% 2% 6% 6% 3% 3% - 1% 2% 3% 6% 5% -
Third party group/ agency (all mentions) 19 9 9 7 9 3 3 2 3 5 6 18 1
3% 3% 3% 3% 4% 2% 6% 2% 4% 4% 2% 3% 1%
Special public board/ committee/ taskforce 9 4 5 0 4 4 1 1 0 3 4 7 2
1% 1% 2% - 2% 3% 2% 1% - 2% 1% 1% 2%
Health/ safety/ welfare 8 5 3 3 3 2 0 1 1 2 4 7 1
1% 2% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1%
A provincial-municipal partnership 7 1 6 3 3 1 0 1 1 2 3 6 1
1% 0 2% 2% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1%
The public/ people in the community 6 3 3 3 3 0 0 0 1 1 4 6 0
1% 1% 1% 2% 1% - - - 1% 1% 2% 1% -
Other 20 10 10 4 9 6 0 0 4 4 12 17 3
3% 3% 3% 2% 4% 4% - - 5% 3% 5% 3% 4%
None 2 2 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1
0 1% - - 0 1% - 1% - 1% - 0 1%
(DK/NS) 92 45 47 34 29 29 11 14 18 11 38 79 13
15% 15% 15% 17% 12% 18% 22% 15% 23% 9% 15% 15% 16%
On a scale of 1 meaning very low importance to 7 meaning very high importance, how important do you personally think it is that there are specific standards that these emergency services must meet in
terms of things like response time and the number of personnel required to respond to different emergency situations? - TOP2BOX SUMMARY [RATED 6-7]
GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
Local police services 485 223 262 168 190 126 35 79 58 99 214 416 69
81% 76% 85% 82% 83% 77% 70% 85% 77% 81% 83% 80% 84%
Fire Fighter services 514 244 270 175 205 133 43 79 62 103 227 444 70
86% 83% 88% 85% 89% 81% 86% 85% 82% 84% 88% 86% 85%
EMS and ambulance services 504 240 265 174 198 131 41 81 59 102 221 433 71
84% 82% 86% 85% 86% 80% 82% 87% 78% 83% 85% 84% 86%
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And, how many fire fighters do you think are currently required to be on each fire truck when responding to a fire or medical emergency?

GENDER AGE REGION REGION TYPE
Total Male Female 18-34 35-54 55+ North South Ham/ East GTA Urban Rural
west Niag
Base: All respondents 600 293 307 185 257 157 50 93 75 123 259 517 83
Weighted 600 293 307 205 230 164 50 93 75 123 259 517 83
2 10 6 4 2 4 4 1 3 0 3 3 9 1
2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% - 2% 1% 2% 1%
3 57 29 28 26 23 8 3 12 5 12 25 48 9
10% 10% 9% 12% 10% 5% 6% 13% 7% 10% 10% 9% 11%
4 171 95 75 60 68 43 14 22 25 35 75 142 28
28% 32% 25% 29% 30% 26% 29% 24% 33% 28% 29% 28% 34%
5 119 60 59 41 53 25 8 15 18 22 54 105 14
20% 20% 19% 20% 23% 15% 17% 17% 24% 18% 21% 20% 17%
More than 5 158 59 99 63 52 42 13 26 15 32 72 141 18
26% 20% 32% 31% 23% 26% 27% 28% 20% 26% 28% 27% 21%
No specific requirement 33 17 16 6 12 16 5 6 4 9 9 29 4
5% 6% 5% 3% 5% 10% 10% 6% 5% 7% 4% 6% 5%
(DK/NS) 53 27 26 8 19 26 5 8 8 10 21 44 9
9% 9% 8% 4% 8% 16% 10% 9% 11% 8% 8% 8% 11%
Summary
Mean 5.0 4.7 5.2 5.0 4.8 5.1 5.4 4.9 4.9 4.9 5.0 5.0 4.9
Standard Deviation 1.6 1.4 1.8 1.7 1.5 1.7 2.2 1.7 1.3 1.7 1.6 1.6 1.7
Standard Error 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.3 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.2
Median 4.2 3.9 4.4 4.2 4.1 4.2 4.2 4.2 4.1 4.1 4.2 4.2 3.9
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